

IMPLEMENTACIJA DYNAMICS BUSINESS CENTRAL U DISTRIBUCIJI ORGANSKE HRANE ZA BEBE



Alpski Cvet je firma u Srbiji otvorena u sklopu Fleur Alpine grupacije, jedne od najvećih svetskih distributerskih lanaca organske hrane za bebe. Implementirana je poslednja verzija Dynamics ERP sistema, kako bi se digitalizovalo poslovanje kompanije u Srbiji. Projekat je uključio module za nabavku, prodaju i zalihe, uz računovodstvo i finansije. U sklopu standardne implementacije sistem, uz IN2 lokalizacije i nekoliko lokalnih modula, projekat smo realizovali u periodu od 3 meseca. Od sredine 2023. godine, kompanije kompletno poslovanje obavlja kroz ovaj renomirani svetski ERP sistem.

Alpski Cvet spada u grupu čestih IN2 korisnika: strana kompanija koja otvara kompaniju u Srbiji, sa planovima rasta, koja želi svetski priznati ERP sistem. Kompanija se odlučila za stratešku implementaciju sistema odmah po otvaranju predstavništva u Srbiji, kako bi olakšala poslovanje od početka i postavila kvalitetnu osnovu softverske podrške za dalji rast.

Projekat smo implementirali po principu Standardnog projekta, što znači da projekat nije imao faze sistem-analize, definicije poslovnih procesa i dizajna shodno zahtevima. Umesto toga, korisnicima su predstavljene standardne opcije sistema, uz IN2 lokalizaciju i nekoliko manjih modula.

Korisnici su se u maksimalnoj meri prilagodili mogućnostima, logici i načinu rada sistema. Na ovaj način ostvaruje se najveća korist od najbolje svetske prakse koju Microsoft informacijski sistem nosi sa sobom, akumuliranu kroz 250.000 firmi korisnika širom sveta.

Sa ovakvim projektom, najveći izazovi su u dobroj lokalizaciji i kvalitetnim modulima, kao i iskusnim konsultantima koji će voditi klijenta kroz proces implementacije, organizaciju rada i usvajanja standardne svetske logike poslovanja. Važno je od početka postaviti princip usvajanja logike svetskog sistema i inkorporiranja iste u svoje poslovanje, što smo na ovoj projektu, još jednom, uspešili.

NAZIV

Alpski Cvet

SEDIŠTE

Beograd, Srbija

INDUSTRIJA

Distribucija

PROIZVODI I USLUGE

Hrana za bebe

BROJ ZAPOSLENIH

~ 10

VERZIJA SISTEMA

Dynamics 365 BC

BROJ KORISNIKA

~ 20

POČETAK PROJEKTA

Januar 2023. godine

GOLIVE

Maj 2023. godine

THE CHOICE OF MODERN MOTHERS

AND THEIR CHILDREN

ALPSKI CVET JE JOŠ JEDAN PRIMER USPEŠNO ZAVRŠENOG PROJEKTA PO PRINCIPU STANDARDNE IMPLEMENTACIJE. VEĆ GODINAMA UNAZAD PROPAGIRAMO OVAJ METOD, ZBOG KRATKOG PERIODA I MAKSIMALNE STANDARDIZACIJE POSLOVANJA.

„VRLO SMO ZADOVOLJNI PROJEKTOM IMPLEMENTACIJE. KOMUNIKACIJA SA IN2 JE ODLIČNA, UVEK SU VRLO BRZI I DETALJNI. SVAKA PREPORUKA.“

ALEKSANDRA ZABYTOVA, DIREKTOR, ALPSKI CVET

TOK PROJEKTA

Na osnovu informacija dobijenih od strane ključnih korisnika, izvršili smo kompletnu postavku i podešavanje sistema, kako bi sve specifičnosti organizacije i internih procesa bile ispoštovane. Maksimalno su iskorišćene standardne funkcionalnosti ovog izuzetno moćnog sistema, uz uvažavanje specifičnosti i načina rada kompanije i čitave grupacije.

Napravili smo odličan balans između standardnih mogućnosti sistema, zahteva za poslovanjem shodnu ostatku grupacije, ali i specifičnostima kompanije u Srbiji. Finalno rešenje ispoštovalo je sve zahteve standardizacije, prvenstveno u delu strukture podataka i osnove za interno izveštavanje, ali je obezbedilo i zavidan nivo automatizacije svih specifičnosti u procesima. Pored nabavke i prodaje, fokus je od početka bio na automatizaciji u delu finansija, kako bi se od samog početka svi zakonski propisi maksimalno ispoštovali, ali i generisali svi neophodni izveštaji i obrasci za lokalno zakonodavstvo.

OSTVARENI REZULTATI

Standardne projekte preporučujemo firmama koje se mogu prilagoditi svetskom standardu i koje žele usvojiti najbolju praksu. Važno je propagirati metod projekta i uvek prihvatiti logiku i način rada informacionog sistema. ovakav metod zahteva određena prilagođavanja i promenu navika, ali donosi jako velike prednosti u kratkom roku.

Na ovom projektu, ponovo smo ispunili očekivanja u potpunosti. Ističemo nekoliko najvažnijih ciljeva:

- Realizacija projekta u roku od 3 meseca;
- Kompletna digitalizacija nabavke, prodaje, zaliha i računovodstva;
- Potpuna automatizacija svih lokalnih obrazaca i izveštaja;
- Podrška svim specifičnostima prodaje inostranim kupcima, potrebama lokalnih tržišta i specifičnim potrebama i zahtevima kupaca.
- Standardizacija poslovanja sa svetskim standardima.

KONTAKT PODACI

Aleksandra Zabytova

Direktor

a.zabytova@fleuralpine-baby.com

